



2014年7月11日也门常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨提及秘书长在2015年7月9日(星期四)宣布在也门实行人道主义停火。奉我国政府指示,谨随函附上胡塞-萨利赫叛军在停火开始几小时后就违反停火事件的报告(见附件)。

请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发。

常驻代表

大使

阿勒耶马尼·哈立德(签名)



2014年7月11日也门常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件
关于胡塞-萨利赫叛军违反也门人道主义停火情况的报告

2015年7月11日

在秘书长于2015年7月9日宣布人道主义停火仅数小时之后，胡塞-萨利赫叛军就在也门全国各地犯下下列行为：

在亚丁，叛乱分子用大炮和迫击炮轰击 Alareesh、Ga'awalah、Beer Fadhel 和 Beer Ahmed、Albouraqah 和 Salahouddin 社区。在编写本报告时，叛乱分子继续从 Lahej 向亚丁增派人员。该市的主要蓄水池遭到炮击和毁坏，这将造成人道主义灾难。

在 Abbyan, Alwahadah 军营和附近地区、Zenjebar 市以东的安全中心营地和 Almaraqed、Alkod 和 Doufas 地区，叛乱分子与抵抗力量之间的冲突一直在持续。叛乱分子继续从 Shouqrah 向 Alwahdah 营地派出增援部队。

在 Lahaj, Alanad 前线的叛军袭击了 Balah 抵抗部队阵地，Alanad 战略三角地带的冲突一直在持续，叛军得到北部阵地的增援。

在 Al-Dalea，叛军对 Sanah 和 Khobar 地区抵抗部队阵地发动攻击。

在塔伊兹，叛军向 Al-Zounog 山区派出军事车队，企图占领塔伊兹市中心抵抗力量在 Garah 山的战略要地。此外，叛乱分子从 Alkaherah 城堡阵地向 Aljounhuri 居民区进行炮击。

在马里卜，叛乱分子继续调动增援士兵和军人。在停火后的最初几小时内，叛军把重型武器，包括卡秋莎火箭炮、榴弹炮和 20 辆满载士兵的车辆从萨那 Khoulan 运到马里卜。叛军继续企图夺取 Sarwah。

在 Sabwah，从 Albaidha 阵地向叛军增援坦克、装甲车辆和战斗人员。各条战线的冲突持续不断。

胡塞-萨利赫民兵在也门各地违反人道主义停火的行为无疑证明，这些叛乱分子蓄意无视秘书长在 2015 年 7 月 9 日给哈迪总统的信中要求胡塞和人民大会(萨利赫派)做出承诺，履行支持人道主义停火的义务。

胡塞-萨利赫叛军蓄意违反安全理事会 2015 年 7 月 10 日向新闻界发表声明中宣布的各项要求：即在人道主义停火期间暂停军事行动，不得利用停火转移武器或夺取领土，并促进向也门所有地区紧急运送人道主义援助物资、以及人道主义人员快速、安全和不受阻碍的通行。

在编写本报告时，胡塞-萨利赫叛军仍在阻止人道主义车队前往亚丁、扎拉和塔伊兹。

也门政府呼吁安全理事会所有成员和国际社会，坚决谴责胡塞-萨利赫叛军不遵守停火规定的行为。
